11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.11.2010 12:46:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.11.2010 12:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/192974/answer/192975




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMOorpaMMe, HECMOTPS Ha yBeJHYeHue
KOJIMYEeCTBa JIEHKOIUTOB, BLICOKAS.

OTHOCUTEIBHO YBEJIUYEHUS KOMMYECTBa JTEUKOIUTOB ClIelyeT 00PaTUThCS K aHAPOJIOTY U
00cIIeqoBaThCS OIS UCKIIOUEHUS BOCIAIUTEIIbHEIX 3a00JIeBaHUH II0JI0BOM CUCTEME! (SIUOUINMHUT,
BE3UKYJIUT, IPOCTATHUT, YPETPHT).



